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Vétyemtől a Kőris-hegyig
Az előző év eredményein felbuzdulva idén is sikeresen szervezte meg Soproni Hallgatói Helyi Csoport kétnapos tanulmányútját, 
mely a tavalyihoz hasonlóan rengeteg informatív és gyakorlatias programmal szolgált. A szakma több ágazatát lefedő progra-
mok közben lehetőségünk volt különböző szemléletmódok, illetve az erdeinket aktuálisan sújtó problémák megismerésére.

Csütörtök reggel a Vétyemi Ősbükkös-
be vezetett az utunk, ahol Gyergyák La-
jos erdészetigazgató kalauzolt minket. 
Rendkívüli élmény volt a matuzsálem-
korú fák között tett séta. Olyan párját 
ritkító természeti kincset szemlélhettünk 
meg, amelynek élővilága évtizedek óta 
erdészeti beavatkozásoktól mentesen 
fejlődhetett. Az itt megfigyelhető termé-
szetes erdődinamikai folyamatok szá-
mos hasznos tapasztalattal szolgálnak 
szakmánk számára is. Az ősbükkös után 
már a Zalaerdő Zrt. Nagykanizsai Erdé-
szete várt minket. Egy gyertyános-bük-
kös véghasználatot és egy szúkárral súj-
tott lucos helyén végzett kísérleti felújí-
tást mutattak be nekünk a helyi erdé-
szek, ahova kísérleti jelleggel keleti 
bükköt és ibériai tölgyet is ültettek. 

Kiváló szakmai párbeszédek bonta-
koztak ki a klímaváltozás, a megfelelő 
fafajválasztás, valamint a klímarezisz-
tens szaporítóanyagok hazai alkalma-
zásának lehetőségei kapcsán. A bősé-
ges ebéd után egy rönkterítést néztünk 
meg, ahol hasznos gyakorlati informá-
ciókat hallhattunk a faanyag-kereske-
delemről és az ETA-rendszerről. 

Péntek reggel már a Bakonyerdő Zrt. 
munkatársai fogadtak bennünket. A nap 
első programjaként lehetőségünk nyílt 
részt venni egy erdőtelepítést megelőző 
termőhelyfeltárásban, melynek során az 
erdőgazdaság talajtani szakmérnökének 
irányításával egy talajszelvényt elemez-
tünk. 

A terepi vizsgálatot követően a Kőris- 
hegy felé vettük az irányt. Első megál-
lónk alkalmával Váradi József, a cég fő-
mérnöke és Horváth Attila, a Bakony-
béli Erdészet igazgatója mutatta be szá-
munkra az erdőgazdaság és az erdészet 
főbb ismérveit és erdőállományainak ál-
talános jellemzőit. 

Ezen az állomáson szó esett többek 
között a holtfa és az elegyfajok ökoló-
giai szerepéről, a bükkösök felújítási 
lehetőségeiről, valamint egy szúkáros 
lucfenyves tölggyel történő átalakításá-
ról is. Az erdővédelmi témákra különö-
sen nagy hangsúlyt fektettek vezetőink. 
A szúkár, a vadkár és a kőrispusztulás 
napjaink fő megoldandó problémái kö-
zé tartoznak. 

Kontrasztosan, a nehézségekkel súj-
tott területek után örökerdőként kezelt 

erdőrészleteket tekintettünk meg, ahol 
a kíméletes erdőhasználat mellett az er-
dész természetmegőrző szerepéről és 
ennek fontosságáról beszélgettünk. 

A létrehozott vizes élőhelyek fenn-
tartásáról és megóvásáról szóló állomá-
sunk különösen érdekesnek bizonyult, 
mely mintapéldája a természetvédő és 
az erdőgazdálkodó közös, gyümölcsö-
ző munkájának. 

A nap zárásaként felmentünk a Kő-
ris-hegy tetején lévő Vajda Péter-kilátó-
ba is, ahonnan a Bakonyban gyönyör-
ködtünk. Este Huszárokelőpusztán tá-
bortűz mellett vitattuk meg az aznap 
hallottakat. 

Ezúton is köszönetet szeretnénk monda-
ni vendéglátóinknak, a Zalaerdő Zrt.-
nek és a Bakonyerdő Zrt.-nek a kiváló 
programokért és az ellátásért. Rengeteg 
hasznos tudással gyarapodhattunk ezen 
két nap alatt. 
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